
 

 

 
 

 

ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM 

CNPJ Nº 05.648.696/0001-80 

 

 

ERRATA DA ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DA 

CHAMADA PÚBLICA N° 004/2023.  

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR 

DESTINADOS AO ATENDIMENTO DO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

(PNAE) PARA ATENDER A DEMANDA ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM, 

Publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município em 31/01/2024, Diário Oficial nº 652/2024, Página 

7.  

 

O Secretário Municipal de Educação no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder-dever de 

corrigir erros materiais, RETIFICA a ATA da sessão pública referente à Chamada Pública nº 004/2023, 

publicada no D.O.E.M. em 31 de janeiro de 2024. 

 

ONDE SE LÊ: As Entidades CLUBE DE MÃES NOVA ESPERANÇA DA COMUNIDADE 

CACHOEIRA, ASSOCIAÇÃO DAS QUEBRADEIRA DE COCO POVOADO UNIÃO, UNIÃO 

DOS CLUBES DE MÃES DE ITAPECURU MIRIM, COOPERATIVA MISTA DAS ÁREAS DE 

REFORMA AGRÁRIA DO VALE DO ITAPECURU – COOPEVI, ASSOCIAÇÃO 

QUILOMBOLAS SÃO BENEDITO DOS PRODUTORES RUARIS OITEIRO DOS NOGUEIRAS, 

ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES LAR DO AMOR BAIRRO MALVINAS, COOPERATIVA 

DOS PRODUTORES RURAIS DA AGRICULTURA FAMILIAR DO VALE DO ITAPECURU – 

COOPRUAF, CLUBE DE MÃES TRABALHADORAS RURAIS QUILOMBOLAS LAR DE 

MARIA, COOPERATIVA MISTA DOS AGRICULTORES DO VINAGRE, N DO N MONTELES 

– AGRONIX, ASSOCIAÇÃO DOS LAVRADORES DO P. A BOCA DA MATA DO POVOADO 

RECANTO I, ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES QUILOMBOLAS MARIA NOSSA MÃE, 

COOPERATIVA DAS QUEBRADEIRAS DE COCO BABAÇU DE ITAPECURU MIRIM – 

COOBAVIDA, ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES QUILOMBOLAS MARIA NOSSA MÃE, 

ASSOCIAÇÃO QUILOMBOLAS DE MORADORES DO POVOADO MATA DE SÃO 

BENEDITO, UNIÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS QUILOMBOLAS DO 

POVOADO PICOS II, cumpriram todos os requisitos editalícios e, dessa forma, foram HABILITADAS. 

 

Leia-se: As Entidades CLUBE DE MÃES NOVA ESPERANÇA DA COMUNIDADE CACHOEIRA, 

ASSOCIAÇÃO DAS QUEBRADEIRA DE COCO POVOADO UNIÃO, UNIÃO DOS CLUBES DE 

MÃES DE ITAPECURU MIRIM, COOPERATIVA MISTA DAS ÁREAS DE REFORMA 

AGRÁRIA DO VALE DO ITAPECURU – COOPEVI, ASSOCIAÇÃO QUILOMBOLAS SÃO 

BENEDITO DOS PRODUTORES RURAIS OITEIRO DOS NOGUEIRAS, ASSOCIAÇÃO DO 

CLUBE DE MÃES LAR DO AMOR BAIRRO MALVINAS, COOPERATIVA DOS 

PRODUTORES RURAIS DA AGRICULTURA FAMILIAR DO VALE DO ITAPECURU – 

COOPRUAF, CLUBE DE MÃES TRABALHADORAS RURAIS QUILOMBOLAS LAR DE 

MARIA, COOPERATIVA MISTA DOS AGRICULTORES DO VINAGRE, N DO N MONTELES 

– AGRONIX, ASSOCIAÇÃO DOS LAVRADORES DO P. A BOCA DA MATA DO POVOADO 

RECANTO I, ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES QUILOMBOLAS MARIA NOSSA MÃE, 

COOPERATIVA DAS QUEBRADEIRAS DE COCO BABAÇU DE ITAPECURU MIRIM – 

COOBAVIDA, UNIÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS QUILOMBOLAS DO 

POVOADO PICOS II, cumpriram todos os requisitos editalícios e, dessa forma, foram HABILITADAS. 

 

Itapecuru-Mirim, 02 de fevereiro de 2024. 

 

 

HILTON CÉSAR NEVES DA SILVA 
Secretário Municipal de Educação 

 

 


